



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Управління Служби безпеки України в Закарпатській області

Слідчий відділ

вул. Довженка, 3, м. Ужгород, 88000, тел. (03122) 3-61-32

www.ssu.gov.ua, e-mail: usbu_zak_sv07@ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20001562

ПОВІДОМЛЕННЯ

про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

місто Ужгород

«10» серпня 2024 року

Слідчий в ОВС 1-го відділення слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області капітан юстиції Пишка Владислав Ярославович, розглянувши матеріали кримінального провадження, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13.02.2024 за № 2202407000000031 за ознаками кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), згідно ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Малишеву Дмитру Вікторовичу, 22.02.1973 року народження, уродженцю м. Луганськ, Луганська область, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, квартал Ватутіна, 20/44, раніше не судимому, -

про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Досудовим розслідуванням встановлено:

Відповідно до статей 1-3, 6 Конституції України – Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава; суверенітет України поширюється на всю її територію; Україна є унітарною державою; територія України в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною; людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю; права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед

людиною за свою діяльність; державна влада в Україні здійснюється на засадах її поділу на законодавчу, виконавчу та судову; органи законодавчої, виконавчої та судової влади здійснюють свої повноваження у встановлених цією Конституцією межах і відповідно до законів України.

Згідно зі статтями 17, 19, 65, 68 Конституції України, захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, справою всього Українського народу; на території України забороняється створення і функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом; на території України не допускається розташування іноземних військових баз; органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України; захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних символів є обов'язком громадян України; кожен зобов'язаний неухильно додержуватися Конституції України та законів України, не посягати на права і свободи, честь і гідність інших людей; незнання законів не звільняє від юридичної відповідальності.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 російського федерацию здійснено повномасштабне військове вторгнення на територію України, чим розпочато ведення агресивної війни проти України та захоплення її території.

З метою відсічі військовій агресії російської федерації 24.02.2022 Указами Президента України на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України та Закону України «Про правовий режим воєнного стану» постановлено введення в Україні воєнного стану із 05 години 30 хвилини 24 лютого 2022 року, який неодноразово продовжено відповідними Указами Президента України, затверджених Верховною радою України.

Так, відповідно до положень ч.1 ст.1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 (в редакції від 07.05.2022, далі за текстом - Закон №1207-VII), тимчасово окупована російською федерацією територія України (далі - тимчасово окупована територія) є невід'ємною частиною території України, на яку поширюється дія Конституції та законів України, а також міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Окрім цього, починаючи з 2014 року, збройні сили держави-агресора – російської федерації розпочали бойові дії на території України та окупували Автономну Республіку Крим, а також частину територій Донецької та Луганської областей України.

Таким чином, на частині території Луганської області захоплення органів державної влади, місцевого самоврядування, державних та комунальних підприємств розпочалося ще з 2014 року, а окуповану військовим шляхом територію фактично контролювала терористична організація «Луганська Народна Республіка».

У зв'язку із веденням агресивної війни з боку російської федерації проти України, під тимчасовою окупацією з 07.04.2014 перебуває вся територія Луганського району Луганської області, на території якої терористичною організацією «ЛНР» створено незаконні органи влади.

Після остаточної військової окупації частини населених пунктів Луганського району Луганської області у лютому 2022 року, представниками збройних формувань російської федерації фактично було узурповано всі владні повноваження на тимчасово окупованій території громади шляхом збройного захоплення адміністративних будівель органів державної влади та місцевого самоврядування, встановлення інституту військових комендатур, запровадження тотального контролю та жорсткого управління у всіх сферах життєдіяльності громади, фактичної ліквідації приватної власності, свободи слова, пересування та волевиявлення, а також шляхом повсякденного залякування населення, застосування фізичного і психологічного впливу до окремих категорій суспільства та верств населення, в тому числі шляхом не

законного позбавлення волі діючих представників органів державної влади України та місцевого самоврядування.

Постановою ради міністрів луганської народної республіки № 02-04/199/15 від 10.07.2015 було затверджене положення про так-зване міністерство інфраструктури і транспорту луганської народної республіки (мовою оригіналу «Министерство инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики»).

Відповідно до п. 1.1. зазначеного положення міністерство інфраструктури і транспорту луганської народної республіки являється виконавчим органом державної влади луганської народної республіки, який здійснює функції з розробки державної політики та нормативно-правового регулювання, контролю та нагляду, галузевому та міжгалузевому управлінню в сфері інфраструктури та транспорту.

Наказом міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки (мовою оригіналу «Министерство инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики») № 121 від 20.04.2024 були затверджені положення про управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки (далі – «положення про управління») та положення про відділ експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки (далі – «положення про відділ»).

Пунктом 1.2. положення про управління передбачено, що до складу Управління входять відділ експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг, відділ кошторисної роботи.

Відповідно до п. 1.7. положення про управління, відділи управління очолюються начальниками відділів, які приймаються на посаду та звільняються з посади міністром інфраструктури і транспорту луганської народної республіки в порядку, встановленому законодавством луганської народної республіки

Згідно з 5.2. положення про відділ начальник відділу, серед іншого:

- здійснює керівництво відділом;
- організовує роботу відділу;
- встановлює коло питань, що відносяться до компетенції спеціалістів, організовує їх взаємодію, здійснює контроль за їх діяльністю;
- дає спеціалістам відділу обов'язкові для них вказівки та доручення в межах їх посадових обов'язків та має право вимагати від них звіт про виконання таких вказівок.

Досудовим розслідуванням встановлено, що громадянин України Малишев Дмитро Вікторович, 22.02.1973 року народження, не пізніше 26.04.2022, перебуваючи на території м. Луганськ Луганської області, яке з 07.04.2014 та на

час повідомлення про підозру є тимчасово окупованою російською федерацією територією України, усвідомлюючи суспільно небезпечний характер своїх дій, передбачаючи їх суспільно-небезпечні наслідки та бажаючи їх настання, а також розуміючи факт захоплення Луганського району Луганської області збройними силами російської федерації та лнр, усвідомлюючи, що суверенітет України поширюється на всю її територію та те, що Україна є унітарною державою, а її територія в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканою, будучи об'єктом про те, що Луганської області є невід'ємною складовою частиною України, Малишев Д. В., виконуючи свій протиправний умисел, усвідомлюючи проведення активної підривної діяльності проти України представниками спецслужб, правоохоронних та інших органів державної влади російської федерації, бажаючи допомогти окупаційній адміністрації та зробити свій особистий внесок для утворення та функціонування на території Луганської області системи органів державної влади, створеної окупаційною владою, керуючись раніше виниклим мотивом, вступив у злочинну змову з нестановленими представниками окупаційної адміністрації держави-агресора, що діяла на окупованій частині Луганської області.

Так Малишев Д. В. не пізніше 26.04.2022 прийняв пропозицію від нестановлених під час досудового розслідування осіб із числа представників окупаційної адміністрації держави-агресора та згідно наказу міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки № 132-лс від 26.04.2023 добровільно зайняв посаду начальника відділу експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки (мовою оригіналу – «начальник отдела эксплуатации дорожного содержания и ремонта автомобильных дорог Управления автомобильных дорог Министерства инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики»).

Відповідно до посадового регламенту начальника відділу експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки, затвердженого т.в.о. міністра інфраструктури і транспорту лнр, на займаній посаді Малишев Д. В. здійснює керівництво відділом та організовує роботу відділу, контролює виконання робіт на об'єктах згідно з технічною документацією, діючими положеннями, інструкціями та нормативними документами, контролює прийом виконаних робіт на об'єктах, оформлення актів прийому-передачі та здачу їх для оплати виконаних робіт, контролює виконання працівниками відділу їх службових обов'язків, контролює стан трудової і виконавчої дисципліни у відділі, а також виконує інші обов'язки, передбачені посадовим регламентом начальника відділу.

Поряд з цим, згідно з п. 1.1. посадового регламенту начальника відділу експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної республіки, яку займає Малишев Д. В., посада начальника відділу є посадою державної цивільної служби лнр і відноситься до головної групи посад категорії «Керівники».

Будучи незаконно призначеним на посаду начальника відділу експлуатаційного утримання та ремонту автомобільних доріг управління автомобільних доріг міністерства інфраструктури і транспорту луганської народної

республіки (мовою оригіналу – «начальник отдела эксплуатационного содержания и ремонта автомобильных дорог Управления автомобильных дорог Министерства инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики») Малишев Д. В., діючи добровільно та умисно, а також усвідомлюючи суспільно небезпечний характер своїх дій, отримував заробітну плату на займаній посаді, реалізовував свої посадові повноваження шляхом участі в засіданнях комісії щодо конкурсних торгів міністерства, приймав роботи згідно актів виконаних робіт та виконував інші обов'язки згідно посадового регламенту.

Таким чином, Малишев Дмитро Вікторович обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Слідчий в ОВС 1-го відділення
СВ УСБУ в Закарпатській області
капітан юстиції

«ПОГОДЖЕНО»

Прокурор Ужгородської
окружної прокуратури

Владислав ПИШКА

Мирослава ГОЛІНКА

Письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри отримав о
16 год 00 хв. 12 серпня 2024 року.

Підозрюваний _____ / _____ /

Захисник _____ / А. С. Дугалюк /

Підозрюваному роз'ясненні його права, передбачені ст. 42 КПК України, а саме:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту – мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведєнні допиту та інших процесуальних дій, на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього, обвинувачення або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри, обвинувачення чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно статті 213 цього Кодексу;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому статтею 221 КПК України, та вимагати відкриття матеріалів, згідно зі статтею 290 КПК України;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердилися;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені КПК України.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

В будь-який момент підозрюваний має право укласти *примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення, а також угоду про визнання винуватості після повідомлення про підозру до виходу суду до нарадчої кімнати для ухвалення вироку*. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Також, підозрюваному роз'яснено зміст ст. 63 Конституції України, про те, що: особа не несе відповідальності за відмову давати показання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, коло яких визначається законом.

Підозрюваний _____ / _____

Захисник _____ / _____

Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення вручив та права роз'яснив:

Сергей Шинка *В.Шинка*

**КОРИНЕЦЬ ПОВІСТКИ
ПРО ВИКЛИК**

Громадянина України
Малишева Дмитра
Вікторовича, 22.02.1973
року народження,
уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою:
м. Луганськ, квартал
Ватутіна, 20/44, про явку
«19» серпня 2024 року о
«09» год. «00» до
Управління СБ України в
Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул.
Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та
допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні
№ 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1
КК України.

ОТРИМАВ

(розпис особи про отримання повістки

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138,

139 КПК України)

(інші дані, які підтверджують факт
вручення або ознайомлення)

**Повістку про виклик
вручив**

«__» _____ 2024 року

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Малишева Дмитра Вікторовича,
22.02.1973 року народження, уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, квартал Ватутіна,
20/44.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам
необхідно з'явитися «19» серпня 2024 року о «09» год. «00»
хв. до Управління СБ України в Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні № 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

**Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на
виклик**

1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
- 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 - 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 - 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 - 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 - 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров'я у зв'язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 - 6) смерть близьких родичів, членів сім'ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 - 7) несвочасне одержання повістки про виклик;
 - 8) інші обставини, які об'єктивно унеможливають з'явлення особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик

1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з'явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть відповідальність, встановлену законом.

**Слідчий в ОВС 1-го відділення
СВ УСБУ в Закарпатській області
капітан юстиції**

Владислав ПИШКА

М.П.

«12» серпня 2024 року

**КОРІНЕЦЬ ПОВІСТКИ
ПРО ВИКЛИК**

Громадянина України
Малишева Дмитра
Вікторовича, 22.02.1973
року народження,
уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою:
м. Луганськ, квартал
Ватутіна, 20/44, про явку
«21» серпня 2024 року о
«09» год. «00» до
Управління СБ України в
Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул.
Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та
допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні
№ 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1
КК України.

ОТРИМАВ

(розпис особи про отримання повістки)

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138,

139 КПК України)

(інші дані, які підтверджують факт
вручення або ознайомлення)

**Повістку про виклик
вручив**

«__» _____ 2024 року

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Малишева Дмитра Вікторовича,
22.02.1973 року народження, уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, квартал Ватутіна,
20/44.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам
необхідно з'явитися «21» серпня 2024 року о «09» год. «00»
хв. до Управління СБ України в Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні № 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

**Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на
виклик**

1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
- 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 - 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 - 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 - 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 - 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров'я у зв'язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 - 6) смерть близьких родичів, членів сім'ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 - 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 - 8) інші обставини, які об'єктивно унеможливають з'явлення особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик

1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з'явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть відповідальність, встановлену законом.

**Слідчий в ОВС 1-го відділення
СВ УСБУ в Закарпатській області
капітан юстиції**

Владислав ПИШКА

М.П.

«12» серпня 2024 року

**КОРИНЕЦЬ ПОВІСТКИ
ПРО ВИКЛИК**

Громадянина України
Малишева Дмитра
Вікторовича, 22.02.1973
року народження,
уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою:
м. Луганськ, квартал
Ватутіна, 20/44, про явку
«20» серпня 2024 року о
«09» год. «00» до
Управління СБ України в
Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул.
Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та
допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні
№ 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1
КК України.

ОТРИМАВ

(розпис особи про отримання повістки)

та ознайомлення зі змістом ст.ст. 138,

139 КПК України)

(інші дані, які підтверджують факт
вручення або ознайомлення)

**Повістку про виклик
вручив**

«__» _____ 2024 року

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Малишева Дмитра Вікторовича,
22.02.1973 року народження, уродженця м. Луганськ,
зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, квартал Ватутіна,
20/44.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам
необхідно з'явитися «20» серпня 2024 року о «09» год. «00»
хв. до Управління СБ України в Закарпатській області, за
адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, для вручення
повідомлення про підозру та допиту підозрюваного у
кримінальному провадженні № 22024070000000031 від
13.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

**Стаття 138. Поважні причини неприбуття особи на
виклик**

1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
- 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 - 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 - 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
 - 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
 - 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров'я у зв'язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 - 6) смерть близьких родичів, членів сім'ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
 - 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 - 8) інші обставини, які об'єктивно унеможливають з'явлення особи на виклик.

Стаття 139. Наслідки неприбуття на виклик

1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, який був у встановленому КПК України порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом іншим шляхом), не з'явився без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: - від 0,25 до 0,5 розміру мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; - від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати – у випадку неприбуття на виклик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свідка, може бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несуть відповідальність, встановлену законом.

Слідчий в ОВС 1-го відділення
СВ УСБУ в Закарпатській області
капітан юстиції

Владислав ПИШКА

М.П.

«12» серпня 2024 року